

# दस लाख रुपए के विकास कार्यों का किया शिलान्यास

अजमेर, (कासं)। अजमेर दक्षिण विधायक एवं पूर्व महिला एवं बाल विकास मंत्री अनीता भदेल ने शनिवार को अपने विधायक कोष से बार्ड 17 में 10 लाख रुपये की लागत से नवाब का बेड़ा में सुधार सभा वाली गली, माली मौहल्ला, खेतावत चौक (नाथो का मौहल्ला), रेगरान मौहल्ला वाली गली में सड़क व नाली निर्माण के कार्यों का शिलान्यास किया।



अजमेर दक्षिण विधायक अनीता भदेल ने बार्ड 17 में 10 लाख रुपये की लागत से नवाब का बेड़ा में सुधार सभा वाली गली, माली मौहल्ला में सड़क व नाली निर्माण के कार्यों का शिलान्यास किया।

विधायक भदेल ने जनता से संवाद करते हुए कहा कि भाजपा के कार्यकर्ता विकास कि ओर अग्रसर है, अजमेर दक्षिण में कोई भी बुध विधायक के द्रष्टि से पीछे नहीं रहा है। भाजपा के कार्यकर्ता समझते हैं व उनका समाधान करने के लिए हमेशा तत्पर तैयार रहते हैं। पिछले साल जब मैं इस क्षेत्र से निकल रही थी तब मुझे यहां के कार्यकर्ताओं द्वारा इस क्षेत्र की समस्याओं से अवगत कराया गया। कुछ ही दिनों में एक्सईएन को लेकर इन गलियों का

तकमीनी तैयार कार भरे विधायक कोष से राशि की स्वीकृति जारी की गई जिसका आज शिलान्यास किया जा रहा है।

कार्यक्रम में आर्य मण्डल अध्यक्ष मोहन लालवानी, पार्थ

विक्रम तम्बोली, किरण तुनगरिया, बाल किशन, हेमन्त सुनारीवाल, आर्य मण्डल महामंत्री गोविन्दराज, भवानी सिंह जेदिया, काजल जेटवानी, शक्ति केन्द्र प्रभारी सूरज डामर, वृध अध्यक्ष सागर डांगोरिया, जीवन तेजी, राजेन्द्र

सिंह रंधावा, कृष्णा मंधानी, प्रदीप तुनगरिया, ताराचंद, मोनिका डलवाल, सीता सिवासिया, नरेन्द्र, सूरज कलौसिया, भरत कानानी सहित क्षेत्रवासी व भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

## भिनाय उपखण्ड में पहली बार लोक

अदालत : युवराज सिंह बांदनवाड़ा, (निसं)। शनिवार को ग्राम पंचायत भिनाय के उपखंड कार्यालय में राष्ट्रीय लोक अदालत कार्यक्रम सम्पन्न हुआ जहाँ ए.सी.जे.एम. युवराज सिंह (प्रथम) केकड़ी, व उपखण्ड अधिकारी प्रभात स्वरूप त्रिपाठी की अध्यक्षता में लोक अदालत का आयोजन रखा गया।पक्षकारों के आपसी सुलह व राजीनामा के आधार पर राजस्व प्रकरणों में जिसमें धारा 128, 251 और 136 राजस्थान भूराजस्व अधिनियम, व धारा 88, धारा 128, धारा 53, राजस्थान काशतकारी अधिनियम के अंतर्गत 12 प्रकरण एवं आपराधिक प्रकरणों के 7 प्रकरण तथा विद्युत विभाग के 3 प्रकरणों का निस्तारण कर उपभोक्ताओं से जो 74402 रुपए की राशि राजस्व कोष में जमा कराई गई।

अधिवक्ता व भिनाय बार असोशियेशन अध्यक्ष देवकांत व्यास ने बताया कि उपखंड भिनाय में पहली बार लोक अदालत कार्यक्रम का आयोजन हुआ है वो भी सफलता पूर्वक सम्पन्न हुआ। अधिभाषक परिषद भिनाय द्वारा ए.सी.जे.एम. युवराज सिंह व उपखण्ड अधिकारी प्रभात स्वरूप त्रिपाठी का मार्गदर्शन व स्मृति चिन्ह भेंट किया गया।

# दलित युवक को मन्दिर की सीढ़ियां चढ़ने से रोका

दलित समाज के लोग हमारे मन्दिर की सीढ़ियां चढ़ने व सार्वजनिक जगह, होटलों वगैरह पर पानी पीना तो अंजाम बुरा होगा।इस मामले में गुरुवार को मांडलगढ़ थाने में एक दर्जन लोगों के खिलाफ मामला दर्ज कराया था।इसी को लेकर दीपेंद्र सिंह राजवंत ने सोशल मीडिया पर दलित समाज के खिलाफ आपत्तिजनक पोस्ट वाइरल की।

## सार-समाचार

### आदेश पर रोक लगाने की मांग

मसूदा, (निसं)। राजस्थान शिक्षक संघ राष्ट्रीय के जिला मंत्री रतन सिंह देवड़ा ने बताया कि संगठन के प्रदेश महामंत्री अरविंद बालसो ने शिक्षा मंत्री को ज्ञापन भेजकर मांग की है कि विद्यालय में बालकों को दिनांक 11 मई 2022 से अवकाश घोषित होने से स्कूली बालक अपने अधिभावकों के साथ काम पर अपने परिजनों के यहां मेहमानों अथवा अपने अधिभावकों के साथ धार्मिक यात्रा में चले गए हैं ऐसे में आधार व जनाधार प्रमाणीकरण के लिए उनसे संपर्क नहीं हो पा रहा है जिलाध्यक्ष धनराज सिंह राजवंत ने कहा कि कक्षा 1 से 5 के बालकों को तथा अन्य बालकों के सभी छात्रों के लिए छात्रवृत्ति व अन्य प्रोत्साहन योजना का लाभ नहीं मिलता है ऐसे में जिनके पास आधार व जनाधार नंबर है ही नहीं ऐसे बालकों आधार व जन आधार कार्ड को वेरीफिकेशन किस प्रकार किया जाएगा अतः कार्रवाई करना असंभव प्रतीत होता है शाला दर्पण रिपोर्ट के अनुसार जन्म प्रमाणीकरण करने से बालक के चिकित्सालय प्रमाण ग्राम पंचायत अथवा नगर परिषद द्वारा जारी जन्म प्रमाण पत्र रिपोर्ट में भी त्रुटि हो सकती है कंयूरु ऑपरेटर के अभाव में मोबाइल से सूचनाएं में स्पेलिंग टंकण संबंधी त्रुटि हो ना स्वभाविक है 17 मई 2022 तक परीक्षा एवं मूल्यांकन कार्य भी चल रहा है ऐसे में कार्य पूरा करवाना असंभव प्रतीत होता है

### भूमिफियाओं को शह देने का आरोप

डीडवाना (निसं)। पूर्व पीडब्ल्यूडी और परिवहन मंत्री युनुस खान ने डीडवाना विधायक और नगरपालिका के कांटेसी बोर्ड पर निशाना साधा है। उन्होंने शनिवार को पत्रकारों से बातचीत करते हुए विधायक चेतन डूडी पर भू माफियाओं को शह देने और भ्रष्टाचार को बढ़ावा देने का आरोप लगाया है। युनुस खान ने कहा कि जलभराव वाले क्षेत्रों में अनेक रहमान बानाम सरकार के महत्वपूर्ण फैसले के बावजूद जल भराव क्षेत्र में बस स्टैंड बनाया जा रहा है और शहर से 7 किलोमीटर दूर पहाड़ी केचमेंट एरिया में प्रशासनिक भवन बनाए जा रहे हैं, ताकि विधायक के चहेते लोगों की दुकानों और जमीनों में भाव बढ़ सके और उन्हें निजी लाभ मिल सके। उन्होंने कहा कि शहर में 2018 के बाद से विकास काम ठप पड़े हैं। सड़कों की स्थिति दयनीय हो चली है। मात्र पेचवर्क के नाम पर लीपापोती की जा रही है और जो काम हो रहे हैं उनमें भी गुणवत्ता का कोई ध्यान नहीं रखा जा रहा। कांटेस राज में समूचे डीडवाना में भूमिफिया हावी हो गए हैं और जगह-जगह कब्जे व अतिक्रमण किए जा रहे हैं, लेकिन विधायक की शह होने से ऐसे लोगों के खिलाफ कोई कार्यवाही नहीं हो रही।

### महेश शर्मा का स्वागत

गुलाबपुरा, (निसं)। राजस्थान राज्य विप्र कल्याण बोर्ड के चेयरमैन (राज्यमंत्री) महेश शर्मा का उदयपुर रचित शिविर में भाग लेने जाते समय अल्प समय के लिये खारोग्राम मयूर मिल गेस्ट हाउस में स्थानीय विप्र समाज के प्रमुखों ने विप्र कल्याण बोर्ड चेयरमैन बनने के बाद पहली बार आमरण पर गर्मजोशी के साथ मार्गदर्शन कर साफा पहनाकर स्वागत अभिनन्दन किया। इस दौरान नगरपालिका चेयरमैन सुमित काल्या, पार्थद रामदेव खारोल, विप्र समाज के पूर्व उपाध्यक्ष मधुसूदन पारीक, दिनेश शर्मा, संजय ब्रह्मण समाज के तहसील अध्यक्ष विनोद त्रिपाठी, राजेन्द्र जोशी, गोपाल शर्मा, के. डी मिश्रा, विकास आचार्य, गोपाल तिवारी, कैलाश शर्मा, सुनील पारीक, श्याम पारीक, युवक कांग्रेस के जिला सचिव रामपाल खटीक व मयूर मिल के विधि महाप्रबंधक पवन गुप्ता सहित मौजूद थे।

### महिला श्रमिक की मौत

मसूदा (निसं)। मसूदा पंचायत समिति क्षेत्र की देवगरी ग्राम पंचायत के ग्राम केरिया में चल रहे नरेगा कार्य पर मधुमखियों के हमले में एक महिला श्रमिक की मौत हो गई। घटना आज शनिवार को उस समय की है जब केरिया में नई नाड़ी निर्माण कार्य पर कार्यरत महिला श्रमिक रुकमा पत्री ज्ञान सिंह रावत 47 वर्ष पर मधुमखियों ने हमला बोल दिया। मोंके पर मौजूद श्रमिकों व मौजूद देव बीरम सिंह हामला रुकमा को लेकर चिकित्सालय के लिए रवाना हुए कि उसने रास्ते में ही दम तोड़ दिया। महिला श्रमिक की इस घटना की नरेगा रोजगार सहायक हाकम काठात व हल्का पटवारी महिला मीणा एवं मेंट बीरम सिंह ने पुष्टि की है।

### साईकिल रैली निकाली

अजमेर। सम्राट पृथ्वीराज चौहान की जयंती व स्मारक की रजत जयंती के अवसर पर शनिवार को आनासागर चौपाटी से एक भव्य साईकिल रैली निकाली गई, जिसमें शहर के युवा वर्ग के साथ-साथ महिलाओं एवं बुजुर्गों ने भी भाग लिया यह रैली प्रातः 6:30 बजे प्रारंभ हुई तथा आना सागर झील के चारों ओर चक्कर लगाते हुए चौपाटी पर साईकिलवालों के सामने संपन्न हुई।

**आम सूचना**  
इस आम सूचना के जरिये सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि मेरी मुवबिकला शरीफन जोजे शम्बर अली उर्फ बाबू खां जो तेली निवासी रूपगण्डू हाल निवासी देशवाली डाणी मकरना के खसरा नंबर 622 में खरीदसूदा जो जमीन बनाप 50 गुणा 60 व 52/2 गुणा 40 फुट व उसमें बने मकान स्थित है। मेरी मुवबिकला के चार पुत्र निजामुद्दीन, इस्लामुद्दीन, फयज अहमद, अब्दुल रज्जाक जिनमें से अब्दुल रज्जाक मेरे मुवबिकला व मेरे मुवबिकला के पति शम्बर अली के कतरे हैं नहीं है तथा आये दिन मेरी मुवबिकला से अब्दुल रज्जाक व इसकी आल ओलाद इगडा फसाद करते रहते हैं। ये दोनों मेरी मुवबिकला का न तो भरण पोषण करते हैं न ही देखभाल करते हैं और न इनको मेरी मुवबिकला से लगाने है इसलिए मेरी मुवबिकला का पुत्र अब्दुल रज्जाक और इसकी आल ओलाद उपरोक्त वर्णित खसरा नंबर 622 में स्थित दोनों जमीन व उसमें बने मकानात को सम्पत्ति में हिस्सा पाने के इकटार नहीं है मेरी मुवबिकला अपने पुत्र अब्दुल रज्जाक व इनकी आल ओलाद को उपरोक्त वर्णित सम्पत्ति से इस कानूनी आम सूचना के जरिये संपत्ति से बेदखल करती है एवं मैं भी मेरी मुबिकला ने अपने दो पुत्र इस्लामुद्दीन व फयज अहमद को दिनांक 29-08-2020 को उपरोक्त सम्पत्ति से बेदखल कर दिया था। सो सूचित रहे।  
दिनांक :- 29/3/2022  
जावेद हुसैन  
एडवोकेट न्यायालय परिसर, मकरना, मो. नं-8386838585

### कार्यालय ग्राम पंचायत तस्वारियाँ, पंचायत समिति हुड़ड़ा जिला-भीलवाड़ा

क्रमांक- SP-1 दिनांक - 07/05/22  
**निविदा सूचना 2022-23**  
ग्राम पंचायत तस्वारियाँ की और से विभिन्न कार्यों हेतु ग्राम पंचायत की SFC/FFC के उपयुक्त श्रेणी में विभिन्न राजकीय एवं मान्यता प्राप्त पंजीकृत ठेकेदारों से निम्नलिखित विकास कार्यों की मोहर बन्द निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। निविदा सम्बन्धी सभी शर्तें कार्यालय समय में ग्राम पंचायत तस्वारियों में देखी जा सकती हैं।  
UBN No:- ZBL2223WSOB00209-00222  
JNB No:- ZBL2223A0003  
सरपंच ग्राम पंचायत तस्वारियाँ पंचायत समिति हुड़ड़ा ग्राम विकास अधिकारी ग्राम पंचायत तस्वारियाँ पंचायत समिति हुड़ड़ा

## लावारिश लाश का किया अंतिम संस्कार

मेड़ता सिटी, (निसं)। मेड़ता के समीपवर्ती ग्राम गोटेन में एक अज्ञात व्यक्ति मृत स्थिति में गोटेन के पास में ही एक खेत में मृतक मिला। जिसको पुलिस द्वारा लावारिश मान कर शनिवार को लावारिश लाशों के मशीहा अनिल थानवी द्वारा लावारिश लाश का अंतिम संस्कार किया गया।

जानकारी के अनुसार गोटेन में एक खेत में शव पड़ा मिला जिसकी पुलिस द्वारा जांच पड़ताल करने लगे और करने लगे तथा शव को मोर्चरी में रखा गया। गोटेन पुलिस थाने में हेड कांस्टेबल सुगनाराम ग्वाला ने बताया कि मृत व्यक्ति की सोशल मीडिया के माध्यम से मीडिया जगत अखबार के माध्यम से गोटेन में आसपास सभी क्षेत्र के लोगों से पूछताछ करने पर पता चला कि व्यक्ति मानसिक रूप से विक्षिप्त था तथा गोटेन के बाजारों में इधर-उधर घूमता था इस व्यक्ति का कोई रिश्तेदार नहीं होने के कारण पुलिस ने 2 दिन तक का इंतजार किया।

फिर सुगनाराम ग्वाला ने पूर्व पालिका अध्यक्ष अनिल थानवी मेड़ता नगरपालिका को फोन से सूचना दी कि मृत व्यक्ति अज्ञात स्थिति में मिला है

- थानवी ने अब तक 110 लावारिश लाश का किया अंतिम संस्कार
- गोटेन में किया अंतिम संस्कार

जिसका आगे पोछे कोई है नहीं तो आज गोटेन के मुक्तिधाम में इस मृत व्यक्ति का पोस्टमार्टम करवाकर इसका अंतिम संस्कार पूर्व पालिका अध्यक्ष अनिल थानवी ने हिंदू रीति रिवाज के हिसाब से अंतिम संस्कार किया अनिल थानवी ने बताया कि अब तक व 110 वी लावारिश लाश है जिसका अंतिम संस्कार उनके द्वारा किया गया है यह कार्य उनकी माता स्वर्गीय शोभा देवी थानवी की प्रेरणा से यह कार्य शुरू किया गया है थानवी ने बताया कि इस मृत व्यक्ति का आगे पोछे कोई था नहीं तो एक रिश्तेदार की भाति हिंदू रीति रिवाज के हिसाब से इसका अंतिम संस्कार किया गया है साथ ही इसकी अस्थियों को हरिद्वार में गंगा जी में विसर्जन करवाएंगे एवं अपने पंडित के मोक्ष के लिए तर्पण का कार्यक्रम भी हरिद्वार में करवाएंगे।

अजमेर, (कासं)। राष्ट्रीय लोक अदालत के तहत राजस्व प्रकरणों के निस्तारण को लेकर राजस्व मंडल के अध्यक्ष राजेश्वर सिंह के निदेशानुसार राजस्व मंडल के स्तर पर गठित दो बेंचों के माध्यम से सूचीबद्ध 1303 प्रकरणों में से 71 का मौके पर ही निस्तारण किया जा सका।

मंडल के अतिरिक्त निबंधक भंवर सिंह सांदू ने बताया कि लोक अदालत का मण्डल परिसर में दीप प्रज्वलित कर विधिवत शुभारम्भ किया गया। इस मौके पर जिला एवम सत्र न्यायाधीश मदनलाल भाटी, जिला विधि सेवा प्राधिकरण अजमेर के सचिव रामपाल जाट, राजस्व बार एसोसिएशन के अध्यक्ष पुष्पेंद्र सिंह नरुका, एएलआर रामेश्वर सिंह लखावत, वरिष्ठ अधिभाषकगण एवम वरिष्ठ अधिकारियों को मौजूदगी रही।

मंडल अध्यक्ष के परामर्श एवं अनुमोदन पर मण्डल स्तर पर गठित लोक अदालत बेंच संख्या एक में राजस्व मंडल के सदस्य अविनाश चौधरी को न्यायिक अधिकारी व वरिष्ठ अधिवक्ता राजेन्द्र प्रसाद शर्मा को बतौर सदस्य



राष्ट्रीय लोक अदालत के तहत राजस्व प्रकरणों के निस्तारण किया।

लगाया गया। इस बेंच में 710 सूचीबद्ध प्रकरणों में से 38 का मौके पर ही निस्तारण किया गया। इसी प्रकार लोक अदालत के लिए गठित बेंच संख्या दो के लिये सेवानिवृत्त न्यायाधीश हरिसिंह

आसानी को न्यायिक अधिकारी तथा वरिष्ठ अधिवक्ता दिलीप सिंह पटौड़ को बतौर सदस्य मनोनीत किया गया। इस बेंच में 593 प्रकरण सूचिवद्ध कर 33 का मौके पर ही निस्तारण किया।

## देवनाली के प्रयासों से फॉयसागर रोड के दिन फिरे

अजमेर, (कासं)। पूर्व शिक्षा मंत्री एवं अजमेर उत्तर के विधायक वासुदेव देवनाली के अथक प्रयासों से आखिरकार आनासागर पुलिस चौकी से लेकर फॉयसागर तक करीब साढ़े तीन किमी. सड़क बनाने का काम शुरू हो गया है। इस पर करीब सवा तीन करोड़ रुपए की लागत आएगी। इसके अलावा करीब डेढ़ करोड़ रुपए की लागत से एडीए द्वारा सड़क के दोनों ओर नालियां बनवाई जाएंगी।

आनासागर पुलिस चौकी से फॉयसागर तक इस रोड पर सड़क बनाने का काम काफी समय से लंबित था। पूरी तरह क्षतिग्रस्त सड़कों से परेशान नागरिकों को पीड़ा को देखते हुए देवनाली ने सीसी व डामर की सड़क बनाने के लिए साढ़े तीन करोड़ रुपए की मंजूरी देने के साथ ही निर्माण कार्य का शिलान्यास 11 जनवरी को कर दिया था। लेकिन पीडब्ल्यूडी अधिकारियों की लापरवाही व तात्कालिक में अभाव के कारण काम शुरू नहीं हो पाया था। सड़क का निर्माण कार्य जल्द से जल्द शुरू हो, इसके लिए देवनाली ने अधिकारियों से लगातार संपर्क बनाए

- साढ़े तीन किमी. सड़क का निर्माण कार्य शुरू, नालियां भी बनेंगी

## महिला शिक्षिका की संदिग्ध मौत

बिजयनगर (निसं)। समीप ग्राम बड़ा आसन में शनिवार प्रातः संदिग्ध कारणों के चलते महिला शिक्षिका की मौत हो गई। वहीं पीहर पक्ष के परिजनों ने ससुराल पक्ष पर हत्या का आरोप लगाते हुए शिकायत दी जहाँ पुलिस ने मामला दर्ज कर अनुसंधान शुरू कर दिया है। सूचना मिलने पर पुलिस थाना एएसआई उमम सिंह मय जाबो के राजकीय चिकित्सालय पहुंचे एवं उच्च अधिकारियों को मामले से अवगत करवाया महिला शिक्षिका द्वारा आत्महत्या किए जाने की सूचना पर

## तिलाना गांव के सरपंच 'आप' में शामिल

अजमेर, (कासं)। आम आदमी पार्टी के वरिष्ठ कार्यकर्ता दीपक गुप्ता द्वारा अजमेर जिले के नसीराबाद विधानसभा क्षेत्र के पिपरीली गांव निवासी भाजपा देहात जिला सहस्रयोजक के पद पर कार्यरत दीपेंद्र प्रतापसिंह व तिलाना गांव के सरपंच कानाराम गुजर को पार्टी की सदस्यता दिलाई गई।

दीपक गुप्ता ने बताया कि आम आदमी पार्टी का दिल्ली मॉडल और अरविंद केजरीवाल के गुड गवर्नेस की मांग पूरे हिंदुस्तान के अंदर हो रही है

आम आदमी पार्टी राजस्थान का परिवार पंजाब चुनाव के बाद दिन प्रतिदिन बढ़ता जा रहा है। जिस प्रकार से जाति और धर्म की राजनीति को नकार कर पंजाब की जनता ने काम की राजनीति और अरविंद केजरीवाल की गुड गवर्नेस मॉडल को चुना है। दीपक गुप्ता बताया कि दिन प्रतिदिन आम आदमी पार्टी के परिवार के लोग लोग जुड़ते से चले जा रहे हैं इसी क्रम में शनिवार को नसीराबाद विधानसभा क्षेत्र के निवासी गांव,पिपरीलीडू भाजपा देहात

जिला सहस्रयोजक के पद पर कार्यरत दीपेंद्र प्रतापसिंह व तिलाना गांव के सरपंच कानाराम गुजर को और साथ ही अनसंध गोपाल सेन व शम्बीर को भी पार्टी की सदस्यता दिलाई गई व दीपेंद्र प्रताप सिंह को नसीराबाद विधानसभा के विद्वत् व पीसंगण पर सभा करने की जिम्मेदारी सौंपी गई। इस अवसर पर वरिष्ठ कार्यकर्ता दिनेश गोयल, प्रशांत मिश्रा, राजवीर मझेवला, तारिक सुहेल, प्रकाश शर्मा, देवकीनंदन, कुशल कुमावत, अंकित डेनियल आदि कार्यकर्ता मौजूद थे।

# बांदीपोरा के 30 स्कूली बच्चों ने ख्वाजा साहब की दरगाह में लगाई हाजरी

अजमेर, (कासं)। विश्व प्रसिद्ध महान सूफी संत हजरत ख्वाजा मोईनुद्दीन चिश्ती की दरगाह शरीफ में भारत दर्शन यात्रा 2022 के अंतर्गत 3 बटालियन सी आर पी एफ ने जम्मू और कश्मीर के जिला बांदीपोरा के 30 स्कूली बच्चों का एक समूह 2 अध्यापकों और 2 सी आर पी एफ के सदस्यों इस्पेक्टर रणधीर सिंह शेखावत और हवलदार अरुण कुमार यादव के साथ 11 मई 2022 को बांदीपोरा से रवाना हुआ और 13 मई 2022 को शाम अजमेर आने पर दरगाह जियारत कर देश में अमन चैन, सुख शांति और भाई चारे की दुआ मांगी। दरगाह खादिम सैयद मुस्तकिन अली मोइनी साहब और सय्यद हक नवाब चिश्ती साहब ने दरवार ए गरीब नवाज में जियारत कराई।



बटालियन सी आर पी एफ ने जम्मू और कश्मीर के जिला बांदीपोरा के 30 स्कूली बच्चों का एक समूह ने की दरगाह जियारत।

सी आर पी एफ के सदस्य उदयवीर सिंह ने बताया कि ख्वाजा

,क्वीन मेरी हौज, महफिल खाना, मुगलकालीन देग, झालरा व कबाली परम्परा सहित दरगाह शरीफ की विभिन्न रसूमात और सूफियत के बारे में व अन्य के बारे में जानकारी बताई। साथ ही अजमेर के ऐतिहासिक और धार्मिक स्थलों का भ्रमण किया। ये समूह आज पुष्कर के ऐतिहासिक स्थल

व धार्मिक स्थलों पर गया। 2 सी आर पी एफ के सदस्यों इस्पेक्टर रणधीर सिंह शेखावत ने बताया कि भारत दर्शन यात्रा 2022 के अंतर्गत 3 बटालियन सी आर पी एफ ने जम्मू और कश्मीर के जिला बांदीपोरा के 30 स्कूली बच्चों का एक समूह 2 अध्यापकों के साथ 11 मई 2022 को बांदीपोरा से रवाना हुआ और 13 मई 2022 को अजमेर आए यहाँ से जयपुर, आगरा होते हुए दिल्ली जाएंगे। सीआरपीएफ द्वारा पूरा बन्दोबस्त किया जाता है। दल गरीब नवाज की दरगाह भी पहुंचा विद्यार्थियों ने ख्वाजा साहब की मजार शरीफ पर चंदन व फूल पेश किया। देश में अमन चैन खुशहाली की मांगी दुआओं इस यात्रा के दौरान सी आर पी एफ के सदस्य उदयवीर सिंह अजमेर निवासी ने भी समूह का सहयोग किया।

CMK

CMK

CMK

CMK